

洛阳·城事

想进火车站接送身体情况特殊的人员,可是无法购买站台票——

遇到“尴尬”别慌张 这些方法能帮您



洛阳火车站推出的牡丹缘·连心卡

□见习记者 王冰 通讯员 郭琦 晁煜 文/图

“老人晚上到站,行李有点儿重,想进去接站,请问现在能买站台票吗?”日前,有网友在洛阳网上发帖询问,类似的询问还有不少。有网友跟帖出主意“火车站春运暑运等旅客出行高峰期不卖站台票,你

可以买一张便宜火车票,在前一站上车。”“找车站值班人员说明情况,或许能得到帮助。”

那么,如果买不到站台票,又有特殊情况需要进站接人该怎么办?8日,洛阳晚报记者前往洛阳火车站、高铁龙门站、飞机场等为您一一打探。

说清亲友所乘车次,购买站台票

现在有站台票发售,1元一张,您只要告诉工作人员您要接送的亲友所乘坐的车次,就可以购买站台票。每年只有春运和一些节假日等旅客出行高峰期,会停止发售站台票。

领取牡丹缘·连心卡

从前年开始,洛阳火车站推出牡丹缘·连心卡,持有该卡的旅客可享受优先购票、专区候车、提前检票、专人送站、接站护送、与过往列车办理爱心接力服务等“全程无缝链接”的贴心服务。

另外,牡丹缘·连心卡的服务是全年无休的,只要旅客有需要,本人或家属都可以到领取窗口说明情况,领取该卡获得帮助。

牡丹缘·连心卡领取地点

旅客在购票时如需帮助,可到售票厅1号值班主任窗口登记领取;
已购车票的旅客可到候车厅值班站长服务台登记领取;
若在站内中转、换乘的旅客可到站台上的客运值班室登记领取。

办重点旅客服务卡

考虑到高铁龙门站的特殊性和旅客的安全,且高铁停靠站台时间最长2分钟,因此,高铁龙门站不发售站台票,不提倡到站台上接送亲友,如果真的有旅客上下车困难需要帮助,可以提前向车站工作人员说明情况,获得帮助。

如果老、幼、病、残、孕等重点旅客需要帮助,可以到人工售票窗口或候车厅服务台说明情况,领取重点旅客服务卡,工作人员只要看到该卡,就会为其提供优先购票、提前进站、运送行李等帮助。

如果特殊的重点旅客,工作人员还会将其送上列车,并联系车长和到达站,为旅客提供“全程无缝链接”的服务。

残疾、患病等特殊旅客可申请轮椅等服务

出于安全方面的考虑,所有送机和接机的人都不能进入机场隔离区。残疾或患病等行动不便的旅客,可以提前向地服人员说明情况,申请轮椅等服务。

无陪老人、儿童,提前3天申请全程服务

年龄在70岁(含)以上、身体健康的老人和年龄在5周岁至12周岁的儿童单独乘机时可申请全程服务。但购票至少要提前三天,且必须在购票营业点提出申请。

乘机当天,无陪老人和儿童应由亲人或监护人带达机场后提前办理相关手续。洛阳机场将为无陪老人和儿童乘机开“绿色通道”,提供优先登机、全程陪伴照看、与到达站地服交接等服务,将老人和孩子安全送到其亲人的手中。

近日,央视曝光郑州一公司生产的降糖“特效药”名为中药却含西药成分

茯苓山药片系假药 我市未发现有售

□记者 牛鹏远 通讯员 范海岚 孙鹏瑞

近日,中央电视台报道,郑州一公司生产的降糖“特效药”茯苓山药片为假药,糖尿病患者盲目服用可能危及生命。目前,未发现我市各大医院和药店在售该药,但一些网站仍有销售。

洛阳晚报记者调查发现,该药自2005年以来多次被媒体曝光,生产该药的郑州康特生物技术有限公司的经营范围仅为销售保健食品和保健用品,去年营业期限已过,目前该公司已注销。

走访:“问题药”在我市未发现,部分网站有售

据中央电视台报道,经过辽宁省和铁岭市药监部门调查检测,郑州康特生物技术有限公司生产的,称可治疗糖尿病的“特效药”茯苓山药片是假药。

辽宁省铁岭市食品药品监督管理局相关负责人在接受中央电视台记者采访时说,茯苓山药片使用的是“豫卫食字”批准文号,属于普通食品,不是药品也不是保健品,且存在盗用过期批准文号的嫌疑。

茯苓山药片宣称称为纯中药,原料为茯苓、山药、枸杞子、葛根、玉竹等。但经专业机构检测,其含有4种降糖的西药成分:格列苯脲(niào)、盐酸吡(bī)格列酮(tóng)、盐酸二甲双胍(guā)、盐酸苯乙双胍。 “别说它不是药品,就是中药检测出来添加西药有效成分,按照法律规定,也应照假药论处。”该负责人说。茯苓山药片含4种西药成分,可

能损伤心脏、肝脏。

洛阳晚报记者走访市区多家药店和医院,没有发现茯苓山药片的“身影”。不过,网上有大批此药在售,每盒价格在3元至12元。

调查:药品生产公司营业期限去年已过

洛阳晚报记者在郑州市工商行政管理局官网上查到两家相关公司,一家为郑州康特生物技术有限公司,另一家是其南阳分公司。

网站显示,郑州康特生物技术有限公司成立于2003年,注册资本51万元,经营范围为销售保健食品和保健用品,营业期限截至去年5月31日。

洛阳晚报记者发现,早在2008年公司注销之前,郑州康特生物技术有限公司生产的茯苓山药片就被多地药监部门查处:2005年5月,南昌市工商部门认定茯苓山药片涉嫌虚假宣传;同年9月,西安食品卫生监督部门认定茯苓山药片不是药品,只是普通食品;2006年,河南省卫生部门向社会公布10起食品违法案件,茯苓山药片名列其中。

河南科技大学第二附属医院内分泌科主任李雪峰说,一些糖尿病患者之所以认为茯苓山药片能有效降低血糖值,秘密就是其含有4种西药成分。格列苯脲、盐酸吡格列酮、盐酸二甲双胍、盐酸苯乙双胍,都有显著降糖功效,但其副作用很大,代谢缓慢,容易引发顽固性和致死性低血糖,如果服用不当,造成低血糖,严重的会危及生命。

洛阳火车站

高铁龙门站

洛阳飞机场

洛阳市第一职业高中 招聘启事

我是市教育局直属国家级重点职业学校,为满足专业发展需要,诚聘英才。
招聘岗位:中餐烹饪2人;计算机专业3人。
岗位要求:普通高校毕业或具较高专业能力。
联系人:付主任 18538887703

洛阳广播电视大学 2014秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等13个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等21个专业。【免试入学】
校区报名处:西工区凯旋东路58号;电话:63232233、15203791311、18537987233
南校区报名处:开元大道东段28号;电话:65955736、18537987266
报名时间截至9月5日